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Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее – Коми УФАС России) по результатам рассмотрения заявления ООО
«КЛЁН» от 25.10.2021 № 07/251021 (вх. № 4671 от 26.10.2021) на действия ОАО
«Сыктывкарский Водоканал» (далее также Общество) по навязыванию
невыгодных условий договора холодного водоснабжения и водоотведения
установило в действиях Общества признаки нарушения пункта 3 части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившихся в
навязывании ООО «КЛЁН» невыгодных условий Договора холодного
водоснабжения и водоотведения № 5740 от 02.11.2018 (далее – Договор), в
редакции дополнительного соглашения № 1831 от 30.11.2021 к Договору,
предусмотренных приложением № 1 к Договору в части границ
эксплуатационной ответственности по водопроводу: место соединения сети
Абонента с запорной арматурой в ВК 13-10-20, по канализации КК 13-10-72,
установленных в нарушение требований абз. «б» пункта 31(1), абз. «б» пункта
31(2) Правил холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденных
постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 № 644 (далее – Правила №
644), обслуживание которых согласно схеме закреплено за ООО «КЛЁН», что
может привести к ущемлению интересов ООО «КЛЁН» в сфере
предпринимательской деятельности.

 В связи с чем, ОАО «Сыктывкарский Водоканал» выдано предупреждение №
02-01/601 от 25.01.2022 о необходимости прекращения Обществом действий
по навязыванию ООО «КЛЁН» невыгодных условий договора холодного
водоснабжения и водоотведения № 5740 от 02.11.2018, путем внесения
изменений в приложение № 1 к Договору от 02.11.2018 в части установления



границ эксплуатационной ответственности абонента и организации
водопроводно-канализационного хозяйства по водопроводным и
канализационным сетям в соответствии с требованиями абз. «б» пункта 31(1),
абз. «б» пункта 31(2) Правил № 644, исключив из схемы обслуживания ООО
«КЛЁН» сети, не принадлежащие заявителю.

ОАО «Сыктывкарский Водоканал» письмом от 01.03.2022 № 01/09-07/1284 (вх. №
938 от 01.03.2022) направило материалы в подтверждение исполнения
предупреждения Коми УФАС России.

Как следует из материалов, представленных Обществом, соглашением № 326
от 03.02.2022 ОАО «Сыктывкарский Водоканал» внесены изменения в условия
Договора, а именно:

абз. 2 п. 3: «Местом исполнения по договору является: по водопроводу –
внешняя граница стены здания, по канализации – первые канализационные
колодцы выпусков от здания»;

приложения №№ 1, 5, 8, 9: «границы эксплуатационной ответственности
определены по водопроводу - внешняя граница стены здания, по
канализации – первые канализационные колодцы выпусков от здания»,

что соответствует требованиям абз. «б» пункта 31(1), абз. «б» пункта 31(2)
Правил № 644.

           Таким образом, из представленных материалов следует, что ОАО
«Сыктывкарский Водоканал» исполнило предупреждение Коми УФАС России.

 В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения дело о нарушении антимонопольного
законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее предупреждение,
не подлежит административной ответственности за нарушение
антимонопольного законодательства в связи с его устранением.

Согласно пункту 7 части 9 статьи 44 Закона о защите конкуренции
антимонопольный орган принимает решение об отказе в возбуждении дела в
случае устранения признаков нарушения антимонопольного
законодательства в результате выполнения предупреждения, выданного в
порядке, установленном статьей 39.1 настоящего Федерального закона.

Учитывая вышеизложенное, Коми УФАС России, руководствуясь частью 7
статьи 39.1, пунктом 7 части 9 статьи 44 Закона о защите конкуренции,
приняло решение об отказе в возбуждении в отношении ОАО
«Сыктывкарский Водоканал» антимонопольного дела по пункту 3 части 1
статьи 10 Закона о защите конкуренции в связи с устранением признаков
нарушения. 

 Для улучшения качества работы с обращениями граждан и организаций
ООО «КЛЁН» может оставить свой отзыв или предложение в форме обратной



связи на официальном сайте ФАС России, пройдя по ссылке:
«http://vote.fas.gov.ru/poll01/node/115». 

 

 

Врио заместителя руководителя управления –

начальника отдела контроля рекламы

и недобросовестной конкуренции                                                                 <….>
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